
Self Evaluation
Mathematics Test 2

1 hour

25 scores

1) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം 3
7n+1ആണ്.

ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮഎȤൽസംഖĿാപദം എɃ?

(a) 4 (b) 7 (c) 12 (d) 6

1 score

2) ഒͩ സാമാʒരീകȮിൽ Ƀിേകാണം
വരƹിരിŉʮ.ɃിേകാണȮിെʾ ഒͩ വശം
സാമാʒരീകȮിെʾ വശം തെʭയാണ് . എതിർശീർഷം
സാമാʒരീകȮിെʾ എതിർവശȮാണ് .ɃിേകാണȮിന്
കѭȮനിറം െകാǮ്തതിരിŉʮ.ɃിേകാണȮിെʾ
പരːളവ് aആയാൽ

a) സാമാʒരീകȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
b) ചിɃȮിേല്͍ േനാňാെത ഒͩ ŃȮിǲാൽ ŃȮ്
ɃിേകാണȮിʎчിൽആകാʎчസാധĿത എɃ?

2 score

3) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , AD എʭത് BC്͍ ലംബമാണ് ,
∠B = 30◦ , ∠C = 45◦ , AC = 10

√
2െസ.മീ

a) BCഎɃ?
b) ABഎɃ?

2 score

4) 10െസ.മീ ആര̮ч അർɮΘȮം മടňി ΘȮЇപിക
ഉȒാŉʮ.

a) Їപിക͆െട ചരിΖയരം എɃ?
b) Їപിക͆െട ആരം എɃ?
c) Їപിക͆െട വŦ̮ഖപരːളവ് കണňാŉക.

3 score

5) (−1, 1), (2,−2), (−3, 3)എʭീ ബിʠňൾ ഒͩ വരയിെല
ബിʠňളാണ് .



a) ഈ േδണിയിെല മെѯാͩ ബിʠവിെʾ
ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

b) ഈ വര͆െട ചരിവ് കണňാŉക
c) തʭിരിŉʭബിʠňхെട ϮചകസംഖĿകൾ ത̼ിͬч
ബʦം വര͆െട സമവാകĿമായി എъȪക.

3 score

6) p(x) = x3− 4x2+7x− 4 ഒͩ ̯ʭാംŅതി സമവാകĿമാണ്
.

a) p(1)എɃ?
b) ഈബеപദȮിെʾ ഒʭാംŅതി ഘടകം ഏത് ?
c) p(x)േനാട് ഏത് സംഖĿ ńǲിയാൽ x + 1 ഘടകമായ

q(x)എʭബеപദം കി്ǳം.

4 score

7) ഒͩɃിേകാണȮിെʾ രȒ് േകാȐകൾ 70◦ , 80◦വീതമാണ്
.ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾ 3െസʾീമീѯർ ആര̮ч
ΘȮȮിലാണ് .

a) Ƀിേകാണം വരŉക
b) നിർ̼ിതി͆െട ജĿാമിതീയതതłം എъȪക

5 score

8) ഒͩ കലȒറിൽ നിʮം പകർȮിയ കളƴൾ. അതിൽ
ദിവസസംഖĿകхȒ് .

a) A = xആയാൽ B,C DഎъȪക
b) C ×D = 91ആയാൽ സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) xകണňാŉക
d) B,C ,Dഎʭിവ എъȪക

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ n = 7ആയാൽ x7 =
3
7 × 7 + 1 = 4

⋆ ശരിയായ ഉȮരം a

2) ɃിേകാണȮി്െʾ ഒͩ വശΖം ആ വശേȮ͍ч
ഉʭതി͆ം സാമാʒരീകȮിെʾ വശΖം ഉʭതി͆ം
തെʭയാണ് .

a) 2a
b) 1

2

3) △ADCഒͩ 45◦ − 45◦ − 90◦മǲɃിേകാണം.
AD = CD = 10െസ.മീ



Ƀിേകാണം ADBഒͩ 30◦ − 60◦ − 90◦മǲɃിേകാണം
.30◦്͍ എതിെര͆ч വശം10െസ.മീѯർ.
BD = 10

√
3െസ.മീѯർ.

a) BC = 10
√
3 + 10

b) AB = 20െസ.മീѯർ

4) a) l = 10 െസ.മീѯർ
b) lx = 360r → 10× 180 = 360× r

r = 10×180
360 = 5 െസ.മീ

c) πrl = 50πചȪരδെസ.മീѯർ

5) a) (4,−4) അെΓưിൽ xϮചകസംഖĿ͆െട͆ം
yϮചകസംഖĿ͆െട͆ം ȪകആŃʭ ഏത്
േജാടി͆മാകാം.

b) ചരിവ്= y2−y1
x2−x1

= −1

c) x = −yഅെΓưിൽ y = −xഅെΓưിൽx+y = 0

6) a) p(1) = 13−4×12+7×1−4 = 1−4+7−4 = 0

b) x− 1

c) ńേǲȒസംഖĿk
q(x) = x3 − 4x2 + 7x− 4 + k
q(−1) = 0 → (−1)3 − 4(−1)2 + 7(−1)− 4 +
k = 0
k = 16

7) ⋆ 3െസ.മീ ആര̮ч ΘȮം വരŉക

⋆ രȒ് േകാȐകൾ70◦ − 80◦വീതമായതിനാൽ
അതിെʾ രȒ് മടƴായ140◦ − 160◦വീതെമǮȮ്
േകʣȮിന് ƷѰ̮ч േകാണിെന ഭാഗിŉക.

⋆ ̯ʭ് ആരƴൾ വരേňȒȪȒ് . ആരȮിെʾ
അƞƴൾ േചർȮ് Ƀിേകാണം ͪപീകരിŉക

b) ചാപം േകʣȮിͬȒാŉʭ േകാണിെʾ
പŃതിയാണ് മѭചാപȮിെല േകാൺ

8) a) B = x+ 1, C = x+ 9, D = x+ 3

b) (x + 9)(x + 3) = 91 → x2 + 12x + 27 =
91, x2 + 12x = 91− 27 = 64
x2 + 12x+ 36 = 64 + 36 = 100
(x+ 6)2 = 100, x+ 6 = 10, x = 4

c) B = 5, C = 13, D = 7

1
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